14 (C2) TP Ne 197. B koHyce ¢ BepIIMHOHN B TOUKe P BhIcOTa paBHa 1, a 0Opasyromias paBHa
2.B ocHoBaHuM KOHYyca npoBenu auameTp CD u nepneHAuKYIsipHyIo eMy xopay AB. U3BecTHo,
YTO XOpAa AB ynaneHa OT UEHTpa OCHOBaHUS Ha pacCTOsSIHUE, paBHOE 1.

a) Jlokaxure, 4TO TPEYroJbHUK PAB npsAMOYrojibHBIH.

6) Haiinute cymmy oowemoB nupamua CAPB u DAPB.

2./6

Omeem:. ——.
3

Pewenue:

a) [ToMecTHM 3a1aHHBINA KOHYC B IEKAPTOBY CHCTEMY KOODIHHAT TaK, KaK MOKa3aHO Ha
pucynke. Umeem: O(0;0;0), P(0;0;1). OE =1.Ecnu paauyc ocCHOBaHHUS KOHYca 0003HaYuTh R,

To R=0D=+PD? —OP? =+/3. AE =VR?—0E? =+/3-1=42. A(-/2:1,0), B(~/2;%.0).
ﬁ:(ﬁ;x—ﬂ ﬁ:(—ﬁ;x—l} PB-PA=-2+1+1=0. PB L PA,Te. ZAPB=90",

APAB mipsiMOYTOJIEHBIH, 9TO U TPEOOBATIOCH TOKA3aTh.

6) V(CAPB)+V (DAPB) =%S(ABC)- PO +%S(ADB) PO = %-S(CADB) =
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